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Η Βουλή των Ελλήνων τίμησε την επέτειο των 
200 χρόνων από το Ολοκαύτωμα της Ηρωικής 
Νήσου των Ψαρών
/ Επικαιρότητα

Αφιερωματική εκδήλωση για τη συμπλήρωση 200 ετών (1824-
2024) από το Ολοκαύτωμα της Ηρωικής Νήσου των Ψαρών
, στη μνήμη του πρώην Πρωθυπουργού Ναυάρχου Πυρπολητή 
Κωνσταντίνου Κανάρη, διοργάνωσε η Βουλή των Ελλήνων 
στην αίθουσα της Γερουσίας.

Όπως επεσήμανε ο Πρόεδρος της Βουλής, κ. Κωνσταντίνος Τασούλας, στον 
χαιρετισμό του, «τιμούμε τη μνήμη ενός λαού, ενός “πέτρινου καραβιού”, το οποίο 
πλήρωσε πανάκριβα τη συμμετοχή του στην επανάσταση, αλλά και συνέβαλε 
πολύτιμα εις την αίσια έκβαση της επαναστάσεως».
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Ο κ. Τασούλας τόνισε πως «η Βουλή σήμερα επιχειρεί να τιμήσει τη μνήμη 
συμπληρώσεως φέτος δύο αιώνων από το Ολοκαύτωμα των Ψαρών, διότι 
αντιλαμβανόμεθα ότι παρά την αρπάγη της καθημερινότητας, η ανάμνηση 
τέτοιων γεγονότων μας κρατάει γερά προσηλωμένους στη θέση μας και μας 
επιτρέπει να βλέπουμε με αισιοδοξία και μάτι ιστορίας και όχι συγκυρίας το 
αύριο».

Ο Πρόεδρος της Βουλής σημείωσε ότι χάρη στη δραματική στάση και εξοικείωση 
με τον θάνατο του ηρωικού λαού των Ψαρών 200 χρόνια πριν, «σήμερα εμείς 
είμαστε ελεύθεροι και γι’ αυτό και εδώ στη Βουλή των Ελλήνων υποκλινόμεθα».

Χαιρετισμούς απηύθυναν επίσης ο βουλευτής Χίου της Νέας Δημοκρατίας κ. Νότης 
Μηταράκης και ο βουλευτής Χίου του ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής κ. Σταύρος 
Μιχαηλίδης, ενώ για την τραγωδία των Ψαρών αλλά και την προσωπικότητα του 
Κωνσταντίνου Κανάρη μίλησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χίου, Ψαρών και 
Οινουσσών κ. Μάρκος, η Ομότιμη Καθηγήτρια Ιστορίας του Νέου Ελληνισμού στο 
Πανεπιστήμιο Αθηνών κ. Μαρία Ευθυμίου, ο Πλωτάρχης του Πολεμικού Ναυτικού κ. 
Παναγιώτης Γέροντας και ο Αντιδήμαρχος της Ηρωικής Νήσου Ψαρών κ. Μαρίνος 
Εμμανουήλ. Το γεμάτο μνήμες και συμβολισμούς ποίημα «Ματρόζος» του Γεωργίου 
Στρατήγη απήγγειλε η κ. Ελένη Καραγιώργη.



Την κυβέρνηση εκπροσώπησε στην εκδήλωση ο Υφυπουργός Εσωτερικών κ. 
Βασίλης Σπανάκης.
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